



REGULAMENTUL OFICIAL AL TOMBOLEI

„**Operațiunea Porți Deschise PNEURI**” **19-22 OCTOMBRIE 2011**”

Art.1. Organizator

Organizatorul tombolei „**Operațiunea Porți Deschise PNEURI**” denumită în continuare **OPO Pneuri**, desfășurată în cadrul evenimentului de promovare „**Operațiunea Porți Deschise Pneuri**” între 19-22 Octombrie 2011, este SC Automobile Dacia SA, cu sediul social în localitatea Mioveni, str. Uzinei, nr. 1, jud. Argeș, capital social subscris și integral vărsat 2.541.719.938,70 lei, înregistrată la Registrul Comerțului Argeș sub nr. J03/81/1991, CUI/CIF/Cod de înregistrare în scopuri de TVA RO160796, telefon 0248 500 000, fax: 0248 500 076, reprezentată prin **Mihai Acsinte în calitate de împuternicit al Directorului General**, numit în continuare **Organizator**.

Art.2. Participanți

La această tombolă pot participa persoanele fizice majore de cetățenie română și persoanele juridice române, proprietare ale unuia sau mai multor vehicule marca Dacia sau Renault, care:

- au deschis un Ordin de Reparație (denumit în continuare OR) în rețeaua autorizată Dacia sau Renault participantă în perioada 19 -22 octombrie 2011 (perioada promoției)
- au achitat factura aferentă OR-ului până cel târziu în data de 31 octombrie 2011
- au completat cuponul de tombolă și l-au introdus în urnă în perioada 19 - 22 octombrie 2011

La această promoție pot participa și persoane fizice și juridice române, având calitatea de utilizatori, în contracte de leasing, ale unuia sau mai multor vehicule marca Dacia sau Renault, care îndeplinesc cel puțin o condiție din cele menționate în alineatele de mai sus.

Persoanele juridice pot participa la promoție prin reprezentanții legali sau convenționali, care-și dovedesc calitatea în acest sens.

Reprezentant legal: cel care, conform legii, poate reprezenta o persoană juridică. Exemplu: Administratorul unic / Președintele Consiliului de Administrație, Asociatul Unic, fondatorii persoanei juridice etc.



Reprezentant convențional: cel care poate reprezenta persoana juridică în baza unei procuri / delegații / împuterniciri date de reprezentantul legal.

Nu pot participa la această tombolă angajații S.C. Automobile Dacia S.A., ai filialelor sale, ai oricărei alte societăți din Grupul Renault, cei ai rețelei comerciale autorizate Dacia / Renault (Agenți și Reparatari Autorizați), ai distribuitorilor de anvelope de iarnă, ai companiilor SC Graffiti BBDO SA, SC OMD SRL si ai PUBLICIS COMMUNICATION SERVICES BUCUREȘTI SRL precum și soțul/soția și rudele de gradul întâi ale acestora.

Art.3. Procedura de participare și derulare a tombolei

Tombola „**OPO PNEURI**” se desfășoară la nivel național în rețeaua de reparatori autorizați Dacia și Renault participanți, conform Anexei 1 la prezentul regulament.

Tombola „**OPO PNEURI**” se desfășoară într-o singură etapă denumită „Etapa Națională a Tombolei”.

Participanții trebuie să intre în posesia talonului și să-l introducă în urnele special amenajate, în spațiile prevăzute pentru desfășurarea evenimentului, amplasate în rețeaua de reparatori autorizați participanți Dacia sau Renault, în perioada 19-22 octombrie 2011, în fiecare zi de miercuri până vineri între orele 09.00 și 18.00 și sâmbăta între orele 09.00 și 15.00

Organizatorul distribuie, în mod gratuit, taloanele tombolei „**OPO PNEURI**” în cadrul rețelei de reparatori autorizați Dacia și Renault participanți.

La încheierea campaniei, urnele se sigilează de către o persoană cu studii juridice, având drept de practică în domeniul juridic (consilier juridic, avocat, notar etc.) și vor fi predate **Organizatorului**. Tragerea la sorți va fi realizată în prezența unei comisii formate dintr-un delegat al Organizatorului și o persoană cu studii juridice, având drept de practică în domeniul juridic (consilier juridic, avocat, notar).

Art.4. Condiții de validitate a talonului de tombolă „OPO PNEURI”

Pentru ca un talon să fie considerat valid, trebuie îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

A. Participanții să aibă dreptul de participare, potrivit articolului 2 al prezentului Regulament;

- Talonul să fie depus în urnă până la data de 22 octombrie 2011 până la ora 15.00 inclusiv



Nu sunt luate în considerare taloanele transmise prin poștă;

B. Talonul să fie completat în original (nu se acceptă copii xerox ale talonului completat);

C. Talonul să aibă completate corect toate rubricile:

- prin care se poate identifica câștigătorul: nume, prenume și CNP
- prin care se poate contacta câștigătorul: număr telefon sau adresă de mail
- prin care se poate valida premiul: nr. Ordin de Reparație

D. Talonul sa aibă ștampila reparatorului autorizat Dacia/Renault la care a fost deschis Ordinul de Reparație

E. Talonul sa fie semnat de client

G Ordinul de Reparație să fie însoțit de factura care să ateste plata serviciului pentru care a fost deschis OR-ul. Factura trebuie să fie datată cel târziu cu data de 31. octombrie 2011.

Art.5. Premiul tombolei „OPO PNEURI”

"La tombola „**OPO PNEURI**”, se acordă următorul premiu :

- 1 vehicul marca Dacia, model Sandero Stepway 1.6 MPI 85 CP de culoare rouge de feu în valoare totală de 11.343€. Valoarea premiului se compune valoarea mașinii (9.550€ TVA inclus) și impozitul aferent premiului în valoare de 1.793 € (TVA inclus).

În cel mult 5 de zile de la data extragerii naționale Organizatorul va transmite partenerilor Dacia sau Renault participanți numele câștigătorului premiului.

Numele acestuia va fi afișat la sediile partenerilor Dacia/Renault participanți, pe site-ul www.dacia.ro și www.renault.ro.

Predarea marelui premiu se va face în cel mult 30 zile de la comunicarea numelui câștigătorului.

Informații referitoare la numele câștigătorilor se pot obține și de la Vocea Clientului Dacia, la telefon – 0248 500 000, fax – 0248 500 076, Vocea Clientului Renault, la telefon 021.203.88.58, fax 021.203.88.80 de luni până vineri, între orele 08:00 – 20:00 și sâmbăta între orele 08:00 – 16:00 sau prin e-mail: vocea.clientului@daciagroup.com, și/sau voceaclientului.renault@renault.com

Pentru a intra în posesia premiului, câștigătorul trebuie să aibă obligatoriu asupra lui documentul de identitate cu care s-a făcut înscrierea la tombola, (buletin de identitate, carte de identitate, pașaport).



Câștigătorul premiului acceptă să semneze, la solicitarea Organizatorului, în momentul primirii premiului, o declarație pe proprie răspundere din care să rezulte că nu este angajat al SC Automobile Dacia SA, al filialelor sale, al oricărei alte societăți din Grupul Renault sau al rețelelor autorizate Dacia/ Renault (Agenți și Reparatari Agreeți), al distribuitorilor de anvelope de iarnă, al companiilor SC Graffiti BBDO SA, SC OMD SRL și PUBLICIS COMMUNICATION SERVICES BUCURESTI SRL și nici soț/soție sau rudă de gradul întâi cu unul sau mai mulți angajați ai acestora.

Premiul se va acorda numai câștigătorului care deține documente de identitate cu date identice cu cele declarate în taloanele de tombolă.

În cazul în care un participant solicită, în scris, renunțarea la premiu:

- înainte de data tragerii la sorți – talonul său va fi anulat, urmând a se extrage un alt talon;
- după data tragerii la sorți – premiul va fi atribuit următoarei persoane al cărui talonul a fost extras al doilea din urna la data tragerii la sorti. Organizatorul va realiza la data extragerii o lista de rezerve de 3 taloane . In cazul renunțării la premiu și de către al doilea câștigător, premiul va fi atribuit următoarei persoane de pe lista de rezerve.

Nu se acordă contravaloarea premiului în bani sau alte obiecte.

Participarea la această tombolă, urmată de primirea premiului, implică acordul câștigătorului ca numele, prenumele, adresa, fotografia, imaginea și materialele filmate cu acesta să poată fi publicate și folosite de către Organizator, cu titlu gratuit, fără alte obligații sau plăți din partea Organizatorului, în materiale publicitare și pe orice fel de suport mediatic (presă, TV, audio, foto, video, materiale promoționale, panotaj, internet și site-ul www.dacia.ro, www.daciagroup.com, www.renault.ro etc.).

Art.6. Procedura tragerii la sorți

Tombola Națională

Într-un termen de 13 zile de la încheierea perioadei de participare la tombolă (22 octombrie 2011), Organizatorul va efectua în cadrul Etapei Naționale tragerea la sorți a talonului câștigător, în prezența unei comisii formate dintr-un reprezentant al Organizatorului și un notar public, în locația ce va fi aleasă și anunțată de către acesta.

- La tombola „**OPO PNEURI**”, Etapa Națională, se va extrage câștigătorul premiului constând într-un automobil marca Dacia, model Sandero Stepway 1.6 MPI 85 CP de culoare rouge de feu.

Taloanele care nu îndeplinesc condițiile de validitate (articolul 4 al prezentului Regulament) sau care conțin informații ilizibile, nu vor fi validate și se vor anula.



Tragerea la sorți a unui talon este urmată de validarea acestuia de către comisia menționată în prezentul articol. În cazul în care un talon nu este valid, se va extrage un altul, până la extragerea celui care îndeplinește criteriile de acordare a premiului (talon completat însoțit de ordin de reparație și de factura care atestă plata ordinului de reparație până la data de 31 octombrie 2011)

Art.7. Taxe

Organizatorul se obligă să calculeze și să vireze impozitul aferent premiului acordat în conformitate cu articolul 77 din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, orice alte obligații de natură fiscală sau de orice altă natură, în legătură cu acestea, fiind în sarcina exclusivă a câștigătorului.

Art.8. Diverse

Participanții la tombola „**OPO PNEURI**” sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru taloanele deteriorate sau necorespunzătoare din punct de vedere al conținutului (informații ilizibile, false sau vădit eronate, etc.).

Organizatorul își rezervă dreptul de a înceta sau de a prelungi durata acestei tombole.

Organizatorul nu va putea fi ținut responsabil dacă, în caz de forță majoră sau dintr-o cauză independentă de voința sa, intervin schimbări de date sau chiar dacă această tombolă va fi modificată sau anulată.

Organizatorul nu va fi ținut răspunzător pentru pierderi sau distrugerii ale taloanelor, care nu îi sunt imputabile.

Revendicările nejustificate de premii, falsurile și plângerile dovedite ca fiind neîntemeiate și abuzive, constituie temei pentru Organizator în solicitarea de daune-interese.

Tuturor participanților la această tombolă le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 privind protecția de date personale.

Prin participarea la această tombolă și completarea taloanelor de tombolă, participanții își exprimă consimțământul, în mod expres și neechivoc, pentru ca orice date cu caracter personal, precum și orice alte informații furnizate sau cuprinse în talonul de tombolă, să intre în baza de date a DACIA/RENAULT, a membrilor Grupului Renault, a partenerilor contractuali DACIA/RENAULT, pentru a fi prelucrate și utilizate în orice activități și scopuri legate de furnizare de bunuri și servicii, marketing, publicitate și marketing direct.



Datele personale vor putea fi transferate către Franța, fără a fi făcute publice, cu excepția cazurilor prevăzute de lege.

În baza unei cereri scrise, datate și semnate, expediată pe adresa SC Automobile DACIA SA - Direcția Vocea Clientului, Str. Uzinei Nr. 1, 115400 MIOVENI – ARGES, participanții își pot exercita, în mod gratuit, următoarele drepturi: de acces, o dată pe an, la procesul de prelucrare a datelor personale; de intervenție asupra datelor transmise; de opoziție, pentru motive întemeiate și legitime, legate de situația lor particulară, la prelucrarea datelor și de opoziție, fără vreo justificare, la prelucrarea datelor în scop de marketing direct.

Prin semnarea talonului, participanții declară că au luat cunoștință și sunt de acord cu cele menționate în talon și în prezentul Regulament oficial de tombolă.

Prezentul Regulament, precum și orice informație în legătură cu această acțiune promoțională pot fi obținute în mod gratuit de către orice solicitant, de la rețeaua de Agenți Dacia sau Renault, de la Vocea Clientului Dacia, la tel: 0248 500 000 sau Vocea Clientului Renault, la telefon 021.203.88.58 de luni până vineri, între orele 08:00 – 20:00 și sâmbăta, între orele 08:00 – 16:00 sau e-mail: vocea.clientului@daciagroup.com / voceaclientului.renault@renault.com.

Prezentul Regulament a fost autentificat de un notar public.

Organizator,

SC Automobile DACIA SA


Aurel Mihai
Cabinet de avocatură

prin Mihai Acsinte

Împuternicit al Directorului General